

# PROGRAMUL DE ACTIVITATE PE ANUL 2025

CLUBUL SPORTIV MUREȘUL TG. MUREȘ

## ACTIVITATEA DE PERFORMANȚĂ

În conformitate cu documentele programate ale ANS obiectivul prioritar al activității sportive de performanță, este obținerea unor rezultate de prestigiu la Jocurile Olimpice de iarnă și vară, Campionate Mondiale și Europene.

Obiectivul principal al activității de performanță, va fi în continuare stimularea prioritară a ramurilor și probelor cuprinse în programele J.O de iarnă și vară. În vederea atingerii acestor deziderate, se va acționa în următoarele direcții:

Creșterea potențialului de reprezentare olimpică, mondială și europeană prin consolidarea performanțelor la ramurile de sport și probele la care sportivii clubului s-au afirmat la C.M C.E

Obținerea calificării la Campionatele Europene, Mondiale în vederea pregătirii calificărilor la viitoarele Olimpiade.

sprijinirea activității secțiilor care au în componență sportivi de valoare nominalizați în loturile naționale cu perspective clare de C.M și C.E, precum și inițierea unor colaborări cu diferite Cluburi Sportive în vederea pregătirii unui nou val de sportivi în cadrul secțiilor deficitare la acest capitol.

Perfecționarea unui sistem organizat de selecție de pregătire și de participare la competiții pentru fiecare ramură de sport și totodată promovarea celor mai valoroși copii și juniori în grupele de performanță ale clubului.

îmbunătățirea și actualizarea orientării metodice în concordanță cu cerințele actuale ale activității sportive de mare performanță.

Completarea prin selecție de sportivi a Grupelor de performanță deficitare, respectiv secția Patinaj Viteza -10 sportivi, Ciclism – 10 sportivi și Lupte Libere – 10 sportivi.

Elaborarea unui plan comun pe baza programelor de dezvoltare a federațiilor sportive naționale privind sporturile de iarnă, cu participarea reprezentanților instituțiilor interesate, în care se vor stabili soluții pentru dezvoltarea sporturilor de iarnă (sporturile practicate pe gheață), precum și a altor sporturi.

Analiza periodică pe secții și pe ramură de sport a realizării parametrilor procesului de instruire și a realizării obiectivelor de performanță planificate pe 2025

### **Perfecționarea specialiștilor:**

Asigurarea participării antrenorilor la cursurile de perfecționare organizate de federațiile sportive naționale la examene de avansare în categorie;

organizarea unor colocvii și seminarii pentru promovarea noutății metodice apărute pe plan internațional.

Îndrumare și control privind activitatea secțiilor pe ramură de sport, atât în procesul de pregătire cât și în competiții.

Urmărirea pregătirii sportivilor nominalizați în loturile naționale și asigurarea condițiilor optime pentru îndeplinirea parametrilor procesului de instruire planificați.

Urmărirea sportivilor de la C.S.S Tg. Mureș și LPS Tg. Mureș (baschet și lupte libere) pentru selecționarea acestora în grupele de performanță ale clubului nostru.

Analiza sezonului competițional 2024, în cadrul secțiilor pe ramură de sport

Evaluarea obiectivelor de performanță ale secțiilor pe ramură de sport pe anul 2025 și elaborarea programelor de pregătire.

Definitivarea planurilor de pregătire pentru sezonul 2025-2026 și aprobarea lor în funcție de calendarul competițional al federațiilor de specialitate, și al secțiilor pe ramură de sport, avându-se în vedere prevederile bugetare aprobate. Pentru sportivii nominalizați în loturile naționale se vor întocmi planuri individuale, în colaborare cu antrenorii de lot e.t.c.

## **ACTIVITATEA ECONOMICO – FINANCIARĂ**

Pentru asigurarea surselor de venituri necesare bunei funcționări a clubului se va acționa pentru valorificarea integrală a posibilităților oferite de prevederile Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000 și ale reglementărilor legislative în vigoare privind constituirea bugetelor instituțiilor publice după cum urmează:

Obținerea finanțării de către ANS pentru activitatea sportivă de performanță a secțiilor pe ramură de sport, cât și "întreținerea funcționarea și dezvoltarea bazei materiale sportive" aflată în administrarea C.S. Mureșul.

Întocmirea anuală a unor programe pentru susținerea activității sportive finanțate de către Consiliul Județean Mureș și a Consiliului Municipal Tg. Mureș pe bază de contracte, conform legislației în vigoare.

Încheierea unor contracte de sponsorizare sau de reclamă pentru asigurarea pregătirii și participării a sportivilor nominalizați în loturile naționale cu obiective la C.M, C.E precum și la Cupele Mondiale și Europene.

Analiza periodică cu conducerea clubului a planului de venituri și cheltuieli în vederea încadrării în bugetul de venituri și cheltuieli, pentru bunul mers al activității clubului.

Extinderea preocupărilor pentru atragerea agenților economici, a unor persoane fizice și juridice din sectorul privat în susținerea financiară a activității sportive prin sponsorizarea unor acțiuni cum ar fi: pregătirea sportivilor de performanță, competiții naționale și internaționale, promovarea și dezvoltarea unor ramuri de sport, formarea și promovarea specialiștilor, valorificarea dreptului asupra imaginii, a drepturilor de reclamă, publicitate și dezvoltare a bazei materiale existente.

## **BAZA MATERIALĂ**

- Patinoar olimpic acoperit cu 2000 de locuri în tribune (cea mai modernă bază sportivă din țară) finalizat în proporție de 90%, clubul a îndeplinit toate cerințele solicitate de CNI SA și a fost înscris în Programul Național de Construcții de interes public și social pentru finalizarea lucrărilor și este în curs de finalizare de către CNI SA. Mai concret în acest moment CNI SA finalizează procedura de atribuire a contractului pentru înlocuirea a două agregate de frig și a dotărilor necesare pentru o bază sportivă multifuncțională.

3.2 Inceperea demersurilor pentru obținerea autorizațiilor și a avizelor de funcționare pentru patinoar artificial acoperit și pentru amplasarea Hangarului pentru Barci în incinta Parcului Sportiv Municipal.

3.3 Efectuarea lucrărilor de reparații curente la celelalte baze sportive aflate în administrare și efectuarea reviziilor periodice la utilajele aflate în dotare.

3.4 Achiziționarea de material sportiv, necesar pentru pregătire și participare în competiții pentru secțiile clubului.

#### **4. VALORILE ETICE; IMAGINEA SPORTULUI ȘI PUBLICITATEA SPORTIVĂ**

4.1 În perioada 2025-2026, se va acționa în următoarele direcții:

păstrarea și promovarea valorilor etice și a principiilor fundamentale ale olimpismului în rândul practicanților, iubitorilor și susținătorilor sportului;

intensificarea activității de informare publică de prevenire și combatere a faptelor care contravin spiritului de sportivitate, combaterea violenței în sport și a dopajului;

asigurarea unui cadru adecvat de organizare și desfășurare a activităților sportive pentru valorificarea și afirmarea rolului educativ a sportului, extinderea formelor și mijloacelor de publicitate, de mediatizare a evenimentelor sportive care să prezinte laturile pozitive ale sportului, de o imagine corectă privind importanța socială, valențele educative și morale ale acestuia.

asigurarea unui cadru civilizat și stimulat de desfășurare a concepțiilor în sprijinul fairplay-ului;

asigurarea unei colaborări cu mass-media prin organizarea periodică a conferințelor de presă și a informării corecte a opiniei publice despre realizările și greutățile cu care se confruntă clubul;

mediatizarea secțiilor pe ramură de sport a sportivilor și a antrenorilor care au obținut rezultate deosebite pe plan intern și internațional.

- **Clubul Sportiv „ Mureșul”** , va acorda o importanță deosebită relațiilor de colaborare bilaterală și multilaterală cu cluburile asociațiile sportive, cu organizații sportive din alte țări pe baza unor acorduri și înțelegeri reciproc avantajoase.

Anexa I

Obiectivele de performanță a secțiilor CS Mureșul

Tg. Mureș: 27.01.2025

**DIRECTOR**  
**Pop Iuliu Cosmin**